



9月29日,对于《今日定安》报来说,注定是一个值得纪念的日子——创刊300期纪念日。一群满怀激情年轻人,他们怀揣梦想,脚踏实地,书写定安发展历程,传递爱心与正能量.....300期,站在新征程的赛跑点上,我们将风雨兼程,不忘初心,感谢有你一路相伴!

感悟



记得那是2012年7月份一个清晨,当时第8号强热带风暴“韦森特”裹挟着狂风暴雨影响着整个海南岛,就在那个狂风暴雨的这天,我迎来了到新闻办上班的第一天。任何工作都有它的不易之处,新闻更是如此,更被称为“九功不抵一过”。“手机必须24小时保持畅通、随时有任务随时出动、按时间节点及时交稿”的新闻办要求时刻让人紧绷心弦,但是我庆幸身在这个团结合作、能打硬仗的团队中。

记得每年县两会时奔波于会场和电脑前的场景、记得台风夜凌晨3点赶往三防办的瞬间,也记得那年大年初三就去三亚采访三天的场景,还有那许多个有突发任务的夜晚和周末.....但是所有的困顿、焦躁以及疲惫,当定安的声音、正能量可以伴随着墨香呈现在读者们面前时,他就没有辜负那些痛楚的过程。

祝贺《今日定安》成功创刊300期,感谢在新闻办的这段日子。今后,《今日定安》还会迎来她的400期、500期,未来,就交给我们并行的脚步吧。



一直仰慕记者这个职业的光彩与自由,今年,我终于如愿的踏进新闻行业。

犹记得自己在写第一篇新闻稿时是多么不知所措:抓不准切入点,抓不住事件的重点,文字不够紧凑,一连改了好几次,有时为了用一个词来准确地形容想表达的涵义,却要绞尽脑汁想大半天;有时对写出来的稿件不满意而懊恼。

可当把最感人的事迹写出来刊登在报纸上,让读者深受感动时,再辛苦的“忙碌”也是幸福的。

作为一名记者,我收获了果实也增添了自信,因为我们可以拿起手中的笔化着一阵温馨宜人的和风细雨,尽情讴歌真善美;可以去挖掘出一条振奋人心的故事,发现那被世人遗忘的触动心神升华的心灵鸡汤。



风雨兼程,几度春秋。转头回去看看时,《今日定安》已经伴您走过匆匆数年。

这些年来,“忙碌”与我们相伴。哪里有新闻,哪里就有我们的记者和编辑忙碌的身影。我们已经数不清,多少次记者采访归来连夜赶稿,多少次熬夜加班;我们已经数不清,多少个日子里,宣传文化中心办公大楼已经人去楼空,唯独新闻办公室的走廊上满是匆忙的脚步声,编辑、排版、审稿、校对、复印,每一个环节,紧张而有条不紊地进行着。为了一个标题、一个句子、一张图片、一个版面,我们采编人员反复琢磨、再三讨论,只为把最好的文章,最真实的新闻,在最短的时间内奉献给您。一杯清茶,几盏灯火,一页页散发着油墨清香的报纸,你的桌前,我们隔窗温暖相伴。愿我们就这样一直走下去,在一起.....



怀着兴奋和期待的心情来到定安县新闻办公室,转眼间已经在新闻办工作了一年的时间。这一年可以用收获颇丰这四个字来概括。沃尔玛的创始人山姆·沃尔顿说过,“如果你热爱工作,你每天就会尽自己所能力求完美,而不久你周围的每一个人也会从你这里感染这种热情。”在新闻办的每一个人就是这样,每一个人都在力求完美,每一个人都会被其他人的热情带动起来。通过一次次的采访,一次次的写作,在这里,我一次次地充实了自己,收获了知识、友情、为人处事的道理。感谢新闻办这个充满热情的平台,让我可以展翅翱翔,接下来的日子,希望我们可以继续携手并进,让新闻办这团热情的“火焰”越燃越旺。

曾经我一度认为,记者就应该关注奥运会、G20峰会这样的大新闻,这样才具有轰动效应。而现在,我认为,每一次新闻报道,传达贯彻领导意图,宣传县委政府相关政策,反映民生,反映社会热点,引导正确舆论导向,为党委政府架起联系群众的桥梁,这些亦能体现一个新闻工作者的价值所在。

刚刚过去的“十二五”,定安日新月异,飞速前行。作为党报,300期来,《今日定安》与定安共同成长,见证和记录了定安取得的巨大发展和辉煌成就;5年多来,定安所有重大新闻报道的背后都有我们今日定安记者的身影——不在新闻现场,就在去新闻现场的路上。学海无涯,工作亦无止境,我会继续在创新中唱响主旋律,同时也邀您共同见证《今日定安》在新的起点上迎来新一轮的发展。



2015年刚毕业的我怀揣着喜悦与好奇来到新闻办,那一年我是幸运的,因为这份幸运,我习惯用内心去感受这份职业,去感受生活,然后记录下心中的感动。

初次接触新闻工作时,我战战兢兢,如履薄冰。为了完成一篇稿件,我常常写了又写,划了又划,口中反复念叨。渐渐的,我对新闻工作有了越来越深的理解,兴趣更浓,自信更足,同时又深感责任更重。

在过去一年的采访中,在基层火热的生活中,在人民群众中间,我也深深感受到了一种动力和取之不尽的新闻力量。老百姓淳朴的话语,让我的文章多了几分生动;他们的真诚和善良,也让我学会了如何做人。

纸墨铺就,书写天地华章;目光所至,记录大美定安。转身,回望来时路,我们奉献了忙碌,收获了精彩。作为一名记者,我是幸福的。这些生活中的真善美,让我感动着,快乐着。



2014年11月,我到新闻办工作,任美编一职。新闻办给我第一印象是一群由80、90后组成,富有激情的团队,充满着新生太阳的朝气和活力,我很荣幸成为新闻办的一名成员。从最初不懂如何把版面排美观,报纸的版式更完美、更抢眼,到后来可以独立完成任务,成为一名成熟的排版员,这需要时间的沉淀,吃苦耐劳的精神,知错就改的勇气以及团队合作精神,这是我这两年来在新闻办学到的。非常感谢领导和同事平日的指点,让我成长为更好的自己。

